



疫情 防控



安康码实现“四码合一”

星报讯(记者 祝亮) 5月29日早晨,安康码再次完成升级!将市民朋友使用频率较高的安康码、行程卡、核酸检测报告、疫苗接种记录集成在同一页面展示,实现“四码合一”!

如今,安康码已成为在皖群众日常出行不可或缺的健康凭证,从“二码合一”到“四码合一”,每一次优化升级,都是为了让大家出行更便捷。此次升级将进一步方便市民朋友出入公共场所。只需打开亮码页面或扫一扫“场所码”,即可实现一屏展示“四码”,大大提升各检查点核验效率。

“四码”指哪些?

安康码

个人健康状况动态电子标识,若安康码异常(红黄码、弹窗等),请及时申报。

通信大数据行程卡

点击跳转链接即可快速完成行程卡核验,查询14天内到访地信息,无需重复输入验证码。

核酸检测报告

直接展示48小时内核酸检测结果。若无记录显示,可能是核酸检测报告已超48小时或系统未接收到检测机构上传的核酸检测数据。若想查看更多,点击“核酸检测报告”,可查看近14天内核酸检测信息。

疫苗接种记录

直接展示新冠疫苗接种剂次、接种天数。若想了解详情,点击“疫苗接种查询”,可查看疫苗接种具体情况。



暂停一公司在合肥的检测服务

5月28日,北京通报发现“北京中同蓝博医学检验实验室”在核酸检测过程中涉嫌违法犯罪。北京警方已对该实验室立案侦查,将法定代表人张某某(男,52岁)等人查获,案件正在进一步工作中。

信息发布后,合肥市快速行动,对该公司在合肥的核酸检测机构启动检查工作,对其留存的样本进行全面排查复核。截至17:50,暂未发现异常情况。据了解,为更细致稳妥的做好相关工作,将暂停该公司在合肥的检测服务。待全面检查完成后,视情恢复。

合肥南站的“郑叔叔”,谢谢您

星报讯(杜静 乔昌坤 记者 沈娟娟)“给郑主任添麻烦了,我刚刚联系孩子了,让他火车到站后联系您,非常感谢您!”5月26日下午16:40,合肥一位市民接到电话,孩子已成功坐上G7376次高铁,即将从上海返回合肥,知道孩子携带5大行李,他抱着试试看的心情拨打了市长热线12345,希望合肥南站能给孩子提供一些帮助。孩子到达合肥时,合肥南站综合保障处的一位“郑主任”已经到站台上协助孩子提运行李,让孩子和家长感动不已。5月27日,这位家长写了一封感谢信,希望通过本报来向“郑叔叔”表示感谢。

感谢信:谢谢合肥南站的“郑叔叔”

这位市民告诉记者,孩子在上海上学,将近两个月的封控生活后,孩子特别想家,“在电话里就能感受到孩子那种迫切回家的心情,也听出了孩子声音中的无力和疲惫。”经过询问,孩子收拾了很多行李,加上思家情切,返肥的前一天晚上只休息了两个多小时,因为不想给学弟添麻烦,从大学到火车站,他随身背了5大行李上了火车。

“多坚持,快到家了!”在电话里,这位市民一直安慰孩子,挂了电话,他马上抱着试试看的心情拨打了合肥市市长热线12345,希望合肥南站那边能否提供一些帮助。在12345的指导下,他成功联系到了合肥南站综合保障处的一位郑姓工作人员,在了解情况后,郑姓工作人员安慰了家人,并承诺会亲自到站台上协助孩子提运行李。

距离高铁抵达合肥站还有12分钟,合肥南站的工作人员给这位家长发来短信:“放心吧,我在站台了。”当家长代孩子谢谢“郑叔叔”时,这名工作人员只回复了一句话:“不客气,来的都是客人,返的都是家人。”让家长瞬间破防。

最终,这位家长都不知道“郑叔叔”的全名,也不知道长什么模样,但他联系本报,想对这位“郑叔叔”说一句:“谢谢您,因为有你们,让家更温馨,让合肥更有爱!”

“郑叔叔”说,“小事一桩,不值一提!”

5月27日上午,记者联系合肥南站,感谢信中提到的“郑叔叔”其实是南站综管办综合科兼执法监督科科长郑国清。

得知孩子父亲专门写了感谢信,郑国清连连说:“这有什么呀?小事一桩,不值一提的。”郑国清表示,特别能理解为人父母那种焦急的心情,“帮助旅客排忧解难也是我们的本职工作,没什么好说的!”

记者采访中发现,郑国清的嗓子有些沙哑,声音略显疲惫。连续两个多月,郑国清和南站综管办的同事们一直奋战在南站疫情防控一线,为合肥市民守好“第一道防线”。

安徽全面取消低风险地区 货运车辆防疫通行限制

星报讯(记者 祝亮) 为认真贯彻落实党中央、国务院及省委、省政府关于统筹疫情防控和经济社会发展的决策部署,保障物流畅通,促进产业链供应链稳定,5月27日,安徽省疫情防控应急综合指挥部办公室发布通知,就全面取消低风险地区货运车辆防疫通行限制作出要求。

通知强调,对来自低风险地区货运车辆,不查验48小时核酸检测阴性证明;各地要加强督促检查,确保来自低风险地区货运车辆快速便捷通行,严禁出台“土政策”、一刀切。

5月28日0~24时 安徽新增1例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年5月28日0~24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者1例(宣城市宣州区,系省外返皖人员),新增解除医学观察的无症状感染者5例(均在黄山市休宁县)。

截至5月28日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1050例,累计治愈出院1044例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院15例;累计报告医学观察113854人,尚在医学观察的密切接触者3048人。

截至5月28日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者5例(黄山市休宁县4例,宣城市宣州区1例)。

合肥再推八条举措助企纾困

5月28日,《合肥市进一步加大纾困力度助力企业发展若干举措》正式发布,再推八条举措助企纾困。

记者 沈娟娟

加强信贷支持力度

《若干举措》明确,扩大低息贷款支持范围。2022年6月30日前,将信易贷平台上“政信贷”金融产品支持范围扩大到批零零售、文体旅游及基本民生生活物资保障等所有服务业企业和省级以上农业产业化龙头企业,鼓励银行按照不高于LPR利率发放低息贷款,政府性担保机构按照不高于1%收取担保费。上述企业申请“政信贷”金融产品新增贷款不超过2000万元,给予企业50%最高50万元贴息补助和担保机构1%担保费补贴,期限不超过2年,并给予信用贷款最高80%、担保贷款最高70%风险补偿政策支持。为重点产业链企业融资提供无成本增信服务。

实施减免激励政策

扩大房租减免期限和范围。对承租合肥市国有企业经营性用房或产权为行政事业单位房产,涉及文体娱乐、交通运输、邮政快递、养老托育行业的中小微企业、个体工商户,免收今年2月至6月房租租金,免收房屋租金必须落实到最终承租户,民办非营利性养

老服务机构可参照执行。

鼓励限上批零住餐企业提质增效。对2021年度销售额5亿元及以上的限上批发业企业,二季度销售额同比增速达10%以上的,给予20万元一次性奖励;限上零售业企业零售额二季度同比增加1000万元及以上的,给予10万元一次性奖励;限上住宿餐饮业企业二季度营业收入同比每增加100万元的,给予5万元一次性奖励,单个企业最高不超过50万元。

加大困难行业纾困力度

《若干举措》明确,对受疫情影响上半年延期且于当年度举办的市场化展会项目,按照不超过实际缴纳场租费用25%的标准给予支持,单场补助金额不超过10万元;支持影院、演出场所运营发展,按照每个座位25元的标准给予一次性补贴;继续面向合肥市城区健身人群发放健身消费补贴;对2022年服务类机构承接全市各级政府部门的项目,可按规定进行预付,预付金额不超过合同约定金额的50%。

此外,《若干举措》还提出,要支持养老机构运营、给予应急物资运输中转站补贴、支持做好防疫工作等措施。此次为方便企业了解政策、兑现政策,所涉奖补资金的惠企政策均可通过网上申报,政策执行期为2022年4月1日至2022年6月30日。